

CONSILIER LOCAL RAPORT DE ACTIVITATE ANUL 2019-2020

Activitatea mea , în calitate de membru în consiliu local al Comunei Dragu reprezintă o deosebită onoare cu care m-a investit comunitatea din care fac parte. Funcția publică oferă sansa de a identifica probleme si ulterior soluții dedicate comunității.

În urma alegerilor locale din Iunie 2016 , am fost ales consilier al Comunei Dragu , din partea Partidului National Liberal.Ulterior sentinței de constituire a consiliului local și depunerea jurământului , s-au constituit cele trei comisii de specialitate. În urma acestui fapt am fost ales presedinte în cadrul **Comisia pentru dezvoltare economică și socială, agricultură, amenajarea teritoriului și urbanism**. În cadrul acestei comisii de specialitate am convocat si participat la ședințele comisiei pentru a cunoaste problemele ce urmau să fie ridicate pentru fiecare proiect de hotărâre și am avizat așa cum reiese din procesele verbale întocmite pentru ședință.

În decursul acestui an am avut onoarea de a conduce trei ședințe al Consiliului Local Dragu.

Am luat parte la sedintele Consiliului Local la care am luat cuvântul de fiecare dată când am considerat că pot aduce lămuriri atât pentru sine cât și pentru colegii mei. Iar în cazul în care anumite proiecte propuse nu am considerat a fi corecte atât ca formă cât și ca fond am cerut lămuriri inițiatorilor.

În calitate de consilier local am avut ca obiective principale respectarea intereselor cetățenilor , respectarea prevederilor legale în ceea ce privește utilizarea eficientă a fondurilor publice în interesul comunității.

Am avut întâlniri și audiențe cu cetățeni comunei și am transmis cât mai exact proiectele autorității locale cu impact asupra cetățenilor.

De la investirea mea în funcția de consilier local am avut o serie de actiuni în interes public prin care am dorit să clarific aspecte legate de activitatea Consiliului Local Dragu.

Acțiunile pe care le-am întreprins în această perioadă sunt în interesul cetățenilor care mi-au oferit încrederea lor.

CONSILIER LOCAL- PNL
SORIN COLCERIU